

Piratería Aérea

CASTRO CANCELA PACTO CON E.U.

(Detalles en Página 7)



“Jamboree en el Aire”

Incrementar el escultismo y estrechar los lazos fraternales entre todos los scouts del Mundo, es la finalidad del “Jamboree en el Aire”, cuando todos los Boy Scouts salvadoreños tengan la oportunidad de enviar sus mensajes al resto del Mundo desde las cero horas del sábado a las cero horas del domingo, lapso que durará el “Jamboree”. De izquierda a derecha: los radio-aficionados Ulises Torres, Ulises Moreno, Fredy Armando Bonilla, David Esmelin Torres, Susy de Moreno y Jorge Vladimir Fernández en el momento de hablar con un país europeo. (Foto de Américo Rivas).

La OMS Investigará Misteriosa Enfermedad en Sudán y Zaire

GINEBRA, octubre 15 (UPI).— La Organización Mundial de la Salud (OMS) informó hoy que enviará un equipo de especialistas a Sudán y el Zaire para estudiar la “enfermedad hemorrágica”, una afección que ya ha causado la muerte de más de 300 personas.

Un vocero de la Organización dijo que el equipo, que estará integrado por cuatro a seis expertos, partirá tan pronto como se reciba la necesaria autorización de los dos Gobiernos africanos.

La decisión de la OMS siguió a su anuncio, formulado hace tres días, de que expertos de Estados Unidos, Bélgica y Gran Bretaña en enfermedades tropicales, habían identificado el virus que causa la afección como una variante, desconocida hasta ahora, de una fiebre transmitida al través de monos verdes.

Un suero creado para combatir esta última fiebre, también conocida como “Enfermedad de Marburgo”, no es efectivo contra la nueva variante. Los expertos señalaron que es necesario desarrollar urgentemente un suero contra la variedad que causa la epidemia en el norte de Zaire y el sur de Sudán.

La enfermedad comienza con fiebre alta, luego aparecen dolores en todo el cuerpo y después se produce una intensa hemorragia por la nariz, boca e intestinos, según indicaron funcionarios de la OMS.

“Es una enfermedad mortal”, dijo el vocero de la OMS.

El portavoz señaló que el brote epidémico estalló en agosto en el sur de Sudán y luego apareció en una zona del norte de Zaire, a 800 kilómetros de la frontera sudanesa. El vocero indicó que la enfermedad se originó aparentemente en un caserío y luego se propagó a un hospital de Sudán.

El vocero dijo que desde Sudán se informó sobre la muerte de 57 personas. El Gobierno belga anunció hace dos días que la cifra de muertos en el Zaire —el ex-Congo Belga— alcanzaba a 253.

El portavoz indicó que “tenemos ahora un programa urgente para desarrollar un suero, pero es vital que tengamos un estudio en el lugar para ver cómo comienza la enfermedad y cómo es transmitida”.

En Amberes, Bélgica, el Jefe del Laboratorio del Instituto de Enfermedades Tropicales, Dr. Stefaan Pattijn, dijo que el virus que causa la enfermedad es una variedad desconocida hasta ahora del género conocido como “RHABDO”.

• (Continúa en Página 23)